Darbibas ar decimaldalam
(Tests)
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Plana attalums starp “Lejnieki” un “Strauti” saimnieku majam ir 4,5cm. Plana
meérogs 1:100 000. Kads attalums —daba? ...

0,4N0a=160. KAAA Ir @ VEITIDA? ....ceveieeeeeeer ettt ettt et aes st et erass e s sva e seanessreanes

Klases sportiskako meitenu augumu garumi ir 1,3m, 1,4m. Kads ir So meitenu
VIAEJaiS QUEUMA BATUMIS? ...cviiiievieeeeeie et es et esess e ses s sntsae s st sesess s ensssssnsssssssesssassesssensenns

Karlamakair 5 eiro. Par pusdienam Karlis samaksa 1,45 eiro. Cik eiro Karlim atliek?

Abolu piraga pagatavo3anai, Agnese iegadajas 1,5kg abolu par 0,6 eiro kilograma.
Par aboliem Agnesei bija Jamaksa ...t e



